

O.A.M.E.

Ερμού & Κορνάρου 2
ΤΗΛ: 210 32 30 073 - 32 21 255
FAX: 210 32 27 382 – 33 11 338
www.olme.gr
e-mail: olme@otenet.gr

Αθήνα, 17/2/12

ΜΗΝΥΜΑΤΑ ΣΥΜΠΑΡΑΣΤΑΣΗΣ ΣΤΟΥΣ ΑΓΩΝΕΣ ΜΑΣ

Συνεχίζονται να έρχονται μηνύματα συμπαράστασης στον αγώνα μας από συνδικάτα εκπαιδευτικών από όλο τον κόσμο.

Η Εκπαιδευτική Διεθνής και η Συνδικαλιστική Συνομοσπονδία (ITUC) έχουν καταδικάσει τις τελευταίες εξελίξεις στη διαπραγμάτευση μεταξύ της εθνικής κυβέρνησης και της Τρόικα (Ευρωπαϊκή Επιτροπή, Ευρωπαϊκή Κεντρική Τράπεζα [ΕΚΤ], και Διεθνές Νομισματικό Ταμείο [ΔΝΤ] που καταστρέφουν τους κατώτατους μισθούς, τις συλλογικές συμβάσεις και τα δικαιώματα στην Ελλάδα.

«Αυτό που διακυβεύεται αυτή τη στιγμή στην Ελλάδα επηρεάζει όλους τους εργαζόμενους σε όλους τους τομείς και σε όλες τις χώρες, ειδικά στην Ευρώπη» δήλωσε ο Martin Romer, υπεύθυνος στην ETUCE (Επιτροπή για την εκπαίδευση της Ευρωπαϊκής Συνδικαλιστικής Ένωσης της Ευρωπαϊκής Περιφέρειας της Εκπαιδευτικής Διεθνούς.

«Αποτελεί καθήκον μας να μην επιτρέψουμε σε ένα αποτυχημένο οικονομικό σύστημα να εκμεταλλευτεί την Ελληνική οικονομική κρίση προκειμένου να δοκιμάσει τη δυνατότητα επιβολής της αγριότερης μορφής καπιταλισμού στο λαό μίας κυρίαρχης χώρας.»

Αναφορικά με τη δήλωση της Επιτροπής της ETUCE που ανακοίνωσε τον Οκτώβρη του 2011, και ζητούσε την υποστήριξη προς τους Έλληνες εργαζόμενους ο Romer πρόσθεσε: «Ένα έτος λιτότητας στην Ελλάδα έδειξε ότι οτιδήποτε παρουσιάζεται ως θεραπεία επιδεινώνει την ασθένεια. Η λιτότητα οδηγεί στην ύφεση, που με τη σειρά της οδηγεί σε περισσότερη λιτότητα, οδηγώντας έτσι σε μεγαλύτερη ύφεση. Αυτό που επέβαλλε η Τρόικα ήταν η καθιέρωση ενός φαύλου κύκλου στον οποίο οι πιο αδύναμες ομάδες της κοινωνίας πληρώνουν το υψηλότερο τίμημα.»

ΜΗΝΥΜΑ ΑΠΟ CTERA (ΑΡΓΕΝΤΙΝΗ)

Αγαπητοί σύντροφοι και συντρόφισσες, η Συνομοσπονδία των εργαζομένων στην εκπαίδευση της Δημοκρατίας της Αργεντινής (CTERA), εκφράζει την πλήρη αλληλεγγύη και την υποστήριξή της στους αγώνες που δίνουν οι εργαζόμενοι, οι εργαζόμενες και ο λαός γενικά ενάντια στις πολιτικές προσαρμογής που προτίθεται να εφαρμόσει η κυβέρνηση της Ελλάδας. Μπορείτε να υπολογίζετε σε εμάς για ό, τι χρειάζεστε.

Με αδελφικούς χαιρετισμούς
Eduardo Pereyra
Γραμματέας Διεθνών Σχέσεων

ΜΗΝΥΜΑ ΑΠΟ SNES-FSU ΓΑΛΛΙΑ

Παρίσι, 14 Φεβρουαρίου 2012

Αγαπητοί σύντροφοι,

Η SNES-FSU εκφράζει την αλληλεγγύη της και την υποστήριξή της στο συνδικαλιστικό κίνημα, μέσα από το οποίο η ΟΛΜΕ αγωνίζεται σθεναρά ενάντια στο νέο πρόγραμμα λιτότητας που επιβάλλεται στο λαό από την ελληνική κυβέρνηση και την τρόικα. Υποστηρίζουμε τις απεργίες και τις διαδηλώσεις σας ενάντια στις νεοφιλελεύθερες πολιτικές που εφαρμόζονται με τα απαράδεκτης δημοσιονομικής αυστηρότητας νέα μέτρα που απαιτούν οι δανειστές της Ελλάδας (η ΕΕ και το ΔΝΤ).

Υποστηρίζουμε τις δράσεις σας για μία άλλη Ευρώπη, όπου υπάρχει κατανομή του πλούτου και αλληλεγγύη, και όπου επίσης υπάρχει ο σεβασμός στη δημοκρατία και στην κυριαρχία των λαών.

Φιλικά.

Για τη SNES-FSU

Odile Cordelier

Roger Ferrari

Μήνυμα από την FSEC/USTC της Κεντροαφρικανικής Δημοκρατίας

Αγαπητέ συνάδελφε, Γενικό Γραμματέα,

Παρακολουθούμε καθημερινά τις καταστροφικές εξελίξεις στις συνθήκες διαβίωσης και εργασίας των Ελλήνων συναδέλφων μας.

Όλοι οι αγωνιστές της FSEC/USTC της Κεντροαφρικανικής Δημοκρατίας σας εκφράζουν την αμέριστη υποστήριξή τους σε αυτόν τον ανελέητο αγώνα για την επιβίωση του Ελληνικού λαού γενικά και των Ελλήνων εκπαιδευτικών ειδικότερα! Η FSEC/USTC καταδικάζει έντονα με την ύστατη δριμύτητα την πολιτική αυτοκτονίας της ελληνικής κυβέρνησης προς στους εκπαιδευτικούς. Καταδικάζει επίσης οποιαδήποτε άλλη πολιτική που αποσκοπεί στη υποβάθμισή τους σε αχθοφόρα ζώα.

Συνάδελφοι της ΟΛΜΕ, δεν πρέπει να αισθάνεστε μόνοι, διότι όλοι οι εκπαιδευτικοί της FSEC/USTC της Κεντροαφρικανικής Δημοκρατίας όπως και όλοι οι εκπαιδευτικοί του κόσμου υπό το πνεύμα της δικαιοσύνης είναι μαζί σας και για όσο χρονικό διάστημα διαρκέσει ο αγώνας σας που από τη στιγμή αυτή θα είναι και δικός μας!

Θα νικήσουμε με ενότητα και αλληλεγγύη!

Μόνο ο αγώνας φέρνει την ελευθερία!

Σύντροφος Barnabé Matchykessé, Βοηθός Γενικού Γραμματέα της συνδικαλιστικής ομοσπονδίας των εκπαιδευτικών της Κεντρικής Αφρικής

Μήνυμα συμπαράστασης από την FNEC FP FO (Γαλλία)

Αγαπητοί συνάδελφοι,

έχετε την αμέριστη υποστήριξη της FNEC FP FO και των σωματείων της στον ΑΓΩΝΑ ΣΑΣ ΓΙΑ ΤΗΝ ΑΝΑΤΡΟΠΗ ΤΗΣ ΜΝΗΜΟΝΙΑΚΗΣ ΠΟΛΙΤΙΚΗΣ ΣΤΗΝ ΕΛΛΑΔΑ, στη Γενική Απεργία στις 10-10 Φλεβάρη που διοργανώνουν τα συνδικάτα του ιδιωτικού και του δημόσιου τομέα και στις διαδηλώσεις που οργανώνετε. Έχετε απόλυτο δίκιο να φωνάξετε «Η Τρόικα πρέπει να φύγει από τη χώρα».

Τα ίδια ερωτήματα τίθενται και στη δικιά μας χώρα όπου τα μέτρα λιτότητας έχουν προξενήσει ήδη σημαντικές απώλειες, οι οποίες θα γίνουν ακόμη μεγαλύτερες με τη νέα διευρυμένη ευρωπαϊκή συνθήκη που αποτελεί στην ουσία άρνηση της δημοκρατίας επιχειρώντας την επιβολή μιας δικτατορίας του χρέους και των συνακόλουθών του στους λαούς. Όπως ισχυρίζεστε κι εσείς: «Δεν αναγνωρίζουμε αυτό το χρέος! Πρέπει να διαγραφεί!»

Όπως συζητήθηκε στις Βρυξέλλες στις 20 Ιανουαρίου, επείγει η Educational International και η CSEE να αναλάβουν τις ευθύνες τους και να πουν:

- Ακυρώστε τα μέτρα λιτότητας, ανεξαρτήτως των κυβερνητικών πολιτικών
- Όχι στα Μνημόνια της ΕΕ, της ΕΚΤ, του ΔΝΤ και αυτών των κυβερνητικών πολιτικών
- Σταματήστε τις περικοπές στην εκπαίδευση και την υγεία
- Όχι στις περικοπές μισθών και συντάξεων
- Όχι στις απολύσεις και στο κλείσιμο σχολικών μονάδων
- Όχι στην κατάργηση των συλλογικών συμβάσεων εργασίας.

Σας ευχόμαστε καλή επιτυχία στον αγώνα σας και δικαίωση των αιτημάτων σας.

Hubert Raguin, Γενικό Γραμματέα της FNEC FP FO

Ψήφισμα της ACOD Onderwijs (Σοσιαλιστική Ομοσπονδία εκπαιδευτικών όλων των βαθμίδων στη Φλάνδρα (Βέλγιο), αναφορικά με τα μέτρα λιτότητας που επιβάλλονται στον Ελληνικό Λαό

Η Συνδικαλιστική Ένωση εκπαιδευτικών ACOD αναγνωρίζει ότι επιβλήθηκαν μέτρα στον Ελληνικό λαό υπό την επιρροή της Ευρωπαϊκής Κεντρικής Τράπεζας, του Διεθνούς Νομισματικού Ταμείου και της Ευρωπαϊκής Ένωσης (της επονομαζόμενης Τρόικα).

Η ACOD υποστηρίζει ότι προκύπτει δημοκρατικό έλλειμμα εξαιτίας των μέτρων που επιβάλλονται από αυτούς τους οργανισμούς. Εξάλλου, η ACOD αποκηρύσσει τη μονομερή προσέγγιση της Τρόικα και δηλώνει ότι η προσέγγιση αυτή δε λαμβάνει υπόψη την πιθανότητα να παραχθεί εισόδημα μέσω μίας δικαιότερης φορολόγησης ώστε να αποφευχθούν τα οικονομικά μέτρα.

Επιπλέον, η ACOD εκφράζει τη λύπη της για το γεγονός ότι η εκπαίδευση- ο τομέας της κοινωνίας με τον μεγαλύτερο προσανατολισμό στο μέλλον- βάλλεται από υπερβολικά και αντιπαραγωγικά μέτρα. Αυτά τα μέτρα θα εμποδίσουν τη σταθερή ανάκαμψη του κοινωνικοοικονομικού ιστού της Ελλάδας.

Η ACOD εκφράζει την αλληλεγγύη της στον αγώνα των Ελλήνων συναδέλφων της.

ΕΠΙΣΗΣ ΜΗΝΥΜΑΤΑ ΣΥΜΠΑΡΑΣΤΑΣΗΣ ΕΦΤΑΣΑΝ ΑΠΟ ΟΜΟΣΠΟΝΔΙΕΣ ΕΚΠΑΙΔΕΥΤΙΚΩΝ ΑΠΟ ΙΡΑΝ (A. Irannezhad, General Secretary of Tehran Teachers' trade Association), ΠΟΡΤΟΓΑΛΙΑ (FENPROF) ΚΑΙ ΙΣΠΑΝΙΑ (FECCOO).